



Заработанные средства – на социальные нужды

Фонд социальной поддержки сотрудников и ветеранов таможенной службы (Фонд С.В.Т.С.) – единственная общественная благотворительная организация при таможенной системе России.



Инициатором его создания в 1997 году при активной поддержке ГТК России выступил Всероссийский Союз ветеранов таможенной службы, а учредителями – ряд банков, коммерческих фирм и страховых компаний. Основной целью деятельности Фонда является обеспечение социальных гарантий сотрудникам, ветеранам таможенной службы России путем реализации собственных благотворительных региональных и общероссийских программ. Свою деятельность Фонд осуществляет в тесном взаимодействии с ФТС России. Президент Фонда С.В.Т.С. – действительный государственный советник таможенной службы Виталий Бояров.

Основными источниками средств Фонда являются отчисления от прибыли созданных им хозяйственных обществ, доходы от собственной коммерческой деятельности, благотворительные взносы, спонсорские поступления и пожертвования юридических и физических лиц.

Сегодня Фонд С.В.Т.С. представляет семь региональных филиалов и

два отделения, действующие при всех федеральных округах, двадцать два хозяйственных общества, где Фонд является учредителем или участником, около двух тысяч специалистов – в большинстве своем бывших сотрудников таможенных органов, вышедших на пенсию.

Фонд и его хозяйственные общества предоставляют участникам внешнеэкономической деятельности полный комплекс услуг по таможенному оформлению всех видов товаров с учетом современных передовых технологий, в том числе таможенное оформление и выпуск грузов в соответствии с заявленным таможенным режимом, таможенное оформление оборудования, ввозимого в уставный капитал, определение таможенной стоимости и предварительный расчет платежей, предоставление информации по данным таможенной статистики и по факту таможенного оформления автотранспортных средств.

Кроме того, производственные структуры Фонда оказывают услуги по формированию пакета документов для получения, продления или возобновления лицензий и сертификатов, подготовке документов для включения в реестры (таможенных брокеров, перевозчиков, владельцев СВХ, объектов интеллектуальной собственности), разработке и внедрению оптимальных логистических схем в области экспорта и импорта товаров. На основании Соглашения с ФТС России Фонд выступает поручителем по обязательствам лиц перед таможенными органами по уплате таможенных платежей.

Опираясь на возможности организаций-партнеров, Фонд оказывает комплексные услуги в сфере бизнес-консалтинга и аудита. В частности, специалисты организаций-партнеров могут представлять интересы клиентов в арбитражных судах, налоговых, таможенных и иных государственных органах. Квалифицированные эксперты проводят консультации и оказывают практическую помощь в вопросах, связанных

с безопасностью бизнеса, а также с альтернативным разрешением споров (коммерческое посредничество).

Одним из главных результатов развития Фонда С.В.Т.С. за последние годы стало создание механизма поступлений финансовых средств и их распределения в рамках существующих социальных программ по поддержке сотрудников и ветеранов таможенной службы. Деятельность производственно-коммерческих организаций Фонда стала носить системный, структурированный характер, объединена едиными целями и задачами.

Перспективы своего развития Фонд видит в дальнейшем совершенствовании механизма реализации социальных программ, наращивании финансового потенциала Фонда на основе повышения качества работы хозяйственных обществ, улучшении системы управления производственно-коммерческими структурами, реализации инвестиционных программ в успешно развивающейся сфере производства и услуг.

Фонд С.В.Т.С. является постоянным участником международной выставки «Таможенная служба». Это хорошая возможность для демонстрации достигнутых результатов в благотворительной и производственно-коммерческой деятельности, а также для обмена практическим опытом в сфере оказания таможенных услуг.

Международная выставка «Таможенная служба-2006» предоставляет Фонду С.В.Т.С. и его производственным структурам дополнительную возможность для дальнейшего расширения клиентской базы, совершенствования механизма взаимодействия со своими партнерами, а также для внесения необходимых коррективов в стратегию развития бизнеса в соответствии с происходящими изменениями в экономике и законодательстве Российской Федерации.

Марина МОРДОВИНА